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BEDNAR intră în segmentul grapelor rotative. 
Agricultura trece prin schimbări continue, iar pe diferite piețe se utilizează tehnologii și proceduri 
diferite pentru cultivarea și însămânțarea solului. BEDNAR are acum un portofoliu de produse cu 
peste 40 de linii de modele de utilaje pentru cultivarea solului atât după arat, cât și fără arătură.   
 

 

 

Grape rotative extrem de populare pe piețe importante 
Combinaţiile formate din semănători și grape rotative sunt populare în special în rândul micilor fermieri, în 
multe țări, cum ar fi Italia, Franța, Marea Britanie sau Polonia. Prin urmare, pentru a putea să ne dezvoltăm în 
continuare și să satisfacem și clienții din acest segment, am lansat o cooperare de parteneriat cu compania 
italiană de familie MORENI în segmentul producției de grape rotative. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fotografie cu Jan Bednář, directorul de vânzări al companiei BEDNAR, împreună cu familia Moreni, producătorul 
grapelor rotative MORENI 

Grapele rotative BEDNAR KATOR vor fi disponibile atât în versiune nedemontabilă, cu o lăţime de lucru de 3 m, pe 
partea stângă, cât și în versiune compactă pliabilă, de 6 m, pe partea dreaptă 
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O cooperare între două întreprinderi de familie 
„Pe baza experienţei noastre anterioare, am petrecut mult timp căutând un partener adecvat care să fie 
specializat în producţia de grape rotative de înaltă calitate. MORENI este o întreprindere de familie, la fel ca a 
noastră, condusă de Michel Moreni. Compania este atentă la cerinţele clienţilor și are o experienţă de peste un 
secol în producţia de maşini agricole. Această cooperare strategică va permite reţelei noastre de vânzări să 
răspundă mai bine nevoilor clienţilor actuali și potențiali. Noile grape rotative BEDNAR KATOR vor fi introduse 
treptat, în cadrul campaniei de presezon pentru 2022, cu posibilitatea de a livra deja din acest sezon un număr 
limitat de utilaje cu o lățime de lucru de 3 și 6 metri pe anumite pieţe”, a declarat Jan Bednář, directorul de 
vânzări al BEDNAR FMT. 
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BEDNAR este un producător progresist de tehnologie agricolă 
Compania este specializată în utilaje pentru cultivarea solului, semănat, fertilizare și tocarea resturilor 
vegetale. Datorită legăturii strânse cu întreprinderile agricole, compania BEDNAR este unul dintre cei 
mai inovatori producători de utilaje agricole, dezvoltând și producând maşini cu valoare adăugată 
ridicată pentru utilizatorul final. Aflați mai multe despre BEDNAR la https://www.bednar.com/.  
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